


   
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE ABRIL DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 

[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 11 DE ABRIL DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 04 DE ABRIL DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 13, 19 E 20/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA, CLAUDIANE MELO, JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM E DO OFÍCIO DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FAZ AO SECRETÁRIO DE OBRAS E O MESMO NÃO DA NENHUMA ATENÇÃO, ESCLARECE QUE OS PEDIDOS DOS VEREADORES SÃO SOLICITAÇÕES DO POVO, COMENTA SOBRE A REALIZAÇÃO DE UM SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO, COMENTA SOBRE UMA ESTRADA QUE NÃO PASSA NEM MOTO, AGRADECE A CHEGADA DE MÉDICOS EM ALGUNS POSTOS DE SAÚDE NOS POVOADOS E COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE PEIXES NA SEMANA SANTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DOS PEIXES REALIZADA PELA PREFEITURA, LAMENTA A CHACOTA QUE FIZERAM COM SUA FALA E ENALTECE A FORMA DO PRESIDENTE NICACIO ADMINISTRAR A CÂMARA.  NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SE SOLIDARIZA AO VEREADOR JOSÉ ERALDO, COMENTA SOBRE RESPEITO, COMENTA SOBRE O TRABALHO DO VEREADOR, SOBRE A UNIÃO QUE DEVE HAVER ENTRE OS VEREADORES VISANDO O BEM DA COMUNIDADE, LAMENTA OS ATENTADOS QUE ESTÃO HAVENDO NAS ESCOLAS, BUSCA INFORMAÇÕES REFERENTES A AÇÕES PREVENTIVAS QUE DEVEM SER TOMADAS PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, COMENTA SOBRE UM PROBLEMA NO TRECHO QUE DÁ ACESSO AO POVOADO TABOCA, SOBRE O CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO BARRO PRETO, COMENTA SOBRE A BOLSA ATLETA QUE SUGERIU AO SECRETÁRIO DE ESPORTE, SOBRE A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRAM ALGUMAS ESTRADAS E PARABENIZA OS ALUNOS DE ESCOLAS PÚBLICAS QUE TIVERAM PONTUAÇÃO DE EXCELENCIA NO ENEM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PEDE DESCULPAS PELO OCORRIDO NA SESSÃO ANTERIOR E LAMENTA QUE TENHAM SE APROVEITADO E USADO DE MÁ FÉ. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SE SOLIDARIZA AO VEREADOR HENRIQUE PELO FALECIMENTO DE SUA AVÓ, AGRADECE AO VEREADOR PROFESSOR JÔNATAS E A PROFESSORA VIRLANDIA PELAS ORIENTAÇÕES NOS ESTUDOS DE SUAS FILHAS E ESCLARECE QUE SE ORGULHA DE SUAS FILHAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS ESFORSOS DOS ALUNOS PARA O FUTURO DELES. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE O OCORRIDO NA SESSÃO PASSADA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO AGRADECE O APOIO DE TODOS E ESTÁ DE CONSCIENCIA LIMPA E ESCLARECE QUE É ATUANTE. O VEREADOR GERSON CHAMA A ATENÇÃO DE TODOS PARA O QUE COMPARTILHAM E POSTAM NAS REDES SOCIAIS, PARABENIZA A SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL PELA DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS NA SEMANA SANTA, ACRESCENTA QUE DESEJARIA MAIS FAMILIAS CONTEMPLADAS, COMENTA SOBRE AS PAVIMENTAÇÕES EM ALGUMAS RUAS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS, ACRESCENTA QUE OS VEREADORES TÊEM QUE UNIREM-SE EM PROL DO POVO E ESCLARECE QUE O VEREADOR É DO MUNICÍPIO E NÃO DE UMA REGIÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PEDE PROTEÇÃO A DEUS, SE SOLIDARIZA COM O VEREADOR HENRIQUE, COM OS FAMILIARES DO SARGENTO CORREIA PELO SEU FALECIMENTO, COMENTA SOBRE O CAMPO DO POVOADO BARRO PRETO E SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ JUNTO A DEPUTADA LIDIANE LUCENA AO DER. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PEDE APARTE E COMENTA SOBRE UM BURACO QUE ESTA NAS PROXIMIDADES DA OSAF. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE A VINDA DA DEPUTADA LIDIANE A ESTE MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE OS VEREADORES TEM QUE BUSCAR OS DEPUTADOS QUE APOIARAM PARA BUSCAR MELHORIAS PARA O POVO DE ITABAIANINHA. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO DEPUTADO NITINHO PARA CONSTRUÇÃO DE ONDULAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE AS REPRESENTAÇÕES POLÍTICAS DA CIDADE, SE SOLIDARIZA AOS QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS ESSA SEMANA E PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO E WAYNE FRANCELINO E DO PROJETO DE LEI Nº 05/2023 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2024 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO Nº 02/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 02/2023. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E WAYNE FRANCELINO COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DA BUSCA DESSAS INFORMAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 02/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES GERSON FELIX E MARCELO ALVES PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 11 E 14/2023. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 11 E 14/2023, RESPECTIVAMENTE. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SE SOLIDARIZA AOS FAMILIARES DO SARGENTO CORREIA, DA AVÓ DO VEREADOR HENRIQUE E DO SENHOR BERTO PELA MORTE DE SEUS FAMILIARES, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE ALGUMAS ONDULAÇÕES EM ALGUMAS LOCALIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO POR TER TOMADOS ALGUMAS PROVIDENCIAS, COMENTA SOBRE VEREADORES QUE AGEM DE MÁ FÉ, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE TERÁ COM O SECRETÁRIO RODRIGO, ESCLARECE COMO CONSEGUIU QUE FOSSE CONSTRUIDO ONDULAÇÕES E COMENTA SOBRE ALGUNS PROBLEMAS DA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A UMBAÚBA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE LOCALIDADE QUE ESTÃO PRECISANDO DE ONDULAÇÕES E SE SOLIDARIZA AOS QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A PRESENÇA DO PROFESSOR RAIMUNDO, COMENTA SOBRE O BAIRRO CARAÍBAS, SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE AOS POUCOS FOI CONSEGUINDO, SE SOLIDARIZA A FAMÍLIA DO SENHOR BERTO, A FAMÍLIA DE CORREIA E COMENTA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO DA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A LUTA DO VEREADOR EM BUSCA DA SOLUÇÃO DAS DEMANDAS DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE O VEREADOR É DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE SUA POSTURA COMO VEREADOR DE OPOSIÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 DE ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 11 DE ABRIL DE 2023.
PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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